BiEeL. HRE. AR

PXKZ: 51| B b 151 128 51 i

PXK Series P1K/P2K/P3K |

COsYS
A
Excellence In Control




=STEEE. [RIE. 15ENMAIPXKZR T B S EL 51§ Hl i
PXK Series P1K/P2K/P3K

oz FA 433

DIRGES
HlE T

SEA S

FARLE

o ldeal™ ARz HI &R LR

c BIEEERRBNEER, BYIRSEHBE
IEIMENBRINGE, HIEIIHLFRIAT
<EPFPBHENXMMIZELEN, ERNREHE

&

o+ 0.5% IS IEFIFEE

« 0~1Bar/3Bar/5Bar/8Bar/9Bar £ 212 i% %
* 300L~5000L K 36 Bl £ i H ik #%

o B|1A [E S $E 7/ SE BRI E DB SE R B R

KN ELE




=
it A

CosysAtEFMABmMELIEIMREASHEEMSTREMEN
RSELGIR =M. FlARBEIdeal MAFEHIF A, PXKR
FILLBIE A IAE MRS EHEE, NMRIEFELSIAZTR
BISMEBAER, PXKRFIEP1/2/3K=7m, FAXEF
300L, 1500L, 5000LAFRFREMNEFEFEFER, NENEHRE
i %10.9MPa/9Bark £ -3 B BRI E 77 4 tH A 15 3 AR 7=
mAATTZAFEOR . ME. B NMEEHES
BT B LSS, BEAE. ERNLEDHFETR
BAR, PXKZEZEL B8 Xt F B K E fth 7= f T LR L E 1 2
FBRIRRINBESURIZ B M E N RE, EEHEEASEIZHE
RELG, PXKRFILLEIEAERHE TR ARAANR
EERAF IR EMIETIRES, TENEMRNARER
EfRRIREATERIE,

IE 2 X F 12 5 45 B B A5 BT 38 oK 70 X 4% 2 B A U Y &
A1k B 5538 %, {ECosysA 28— 2R 9B B Y bb 51 i 7= ma ik
it &, EFEHEMNARSHNEE. CosysHIEIHRA
REBHEEMNOEFAEEZ LB HES LR, EERIE
R,

B %

Sz FA 453,

A
RARSHFER
BEXREE

B LR

E AR ESHh %
RS EE

Sz FA 2451

IR Rt

Pt o]
CosysHIRR M E IR F

- O N O L1 A B W DN

—_— ) )
O N



=STEEE. [RIE. 15ENMAIPXKZR T B S EL 51§ Hl i
PXK Series P1K/P2K/P3K

BARSHR

Cosys PXKZ 51 b1 i) S 1£ I deal ™I ERIZ B A S48 tH @ RIS HIEE, B8
TAERG . A RUAISSILLL A5 8 A R 12 M Rz A A

oA EEMREERRNEEGIE~REBRESTTINAI—TRAS
R, XGaFCosys & FHI=MmiRIT RN R RIMHE R EF=HIER A,

gAsH | P1K P2K | P3K
mRBMAEN 145psi/10bar (EF20~1bar, & K¥AJES12bar)
e (Cv) 0.3 | 1.5 | 5
WHER 0~1bar, 0~3bar, 0~5bar, 0~8bar, 0~9bar
EHIES BHUSS0~5/10V, 0/4~20mA, FXIESHN, FEHMA
KizES 4~20mAEL 1~5VE 1 S FF X B
LEDIER EHEEIERME R H EHIER
DAL HEBES umB A T FENERESHEBEESE
LR 24VDC£10%, <6W
BRSEE 45t M12A 23k
G & 2 IP65
SR BEf
BEITRE 0~50°C
TR <+0.5%
KHE <1.0%F.S.
iRiE <=*0.5%F.S.
BESH <0.5%

HAFEE
@ nBER

#hh
BALHIES W
‘ T K:j PLC/THAIOEHIRYE | — i
4-20mARLTHES FE A LR
0-10VIEHIRE
NESR %5 #wa
AR -
s [ —
oo | s
o 4-20mARHES - == RGHaHX
SERIMES e EAfeme FRENES e HATH

L=

LFEERT—TABAMEFIER. 5 EMAIERAIPLO TEVIOEH RES
EEBliEZEE., SHETERANRWEEMRIREA—TEBELE (tbind~20mAHR
AMEO~TOVEE) , XMEBUZHIESIEFE BHPLOE RS H RS E TIZH AR
s HR-RmE. EAOERFNESSFRERIRIEEENESX (tkasBar) fEA
AR R IRE S ZEASH LR, EHRAFZENEX R RE, SULEST
AEUE, BH—SEEHFNERESHEIITTE. B EBNLLES TETRHME

STEWRZAR B ZEENEN B,



BN EZHTRATF

2Hl 7R LS

A% — T T T T T T T T T
: H : H i : : : H i Target pressure
424 _— L .
i { |mmm Characteristic working
Py i pressure curve for
"individual controller"
i H
41 3-- - ‘e .
= {7 7|== Characteristic working
e H pressure curve for
5 "cascade controller"
o)
o 4
=}
a
U 386
o
a9

B

i i i i i
0 02 04 06 08 1 12 14 16 18
Time (s)

SFIMEFIF AL, CEHBBAMMEHRARENEERE, REE/D, RBE
HEYF.

FELLBIR B AR RS, KREHREFETUNENSRR RGN
B, MAMRIRGLEFIRBEHESEEZNE. Bit, FMERBEDLR, Fim
RARE/AE BIMEIOFANE ARTL. SEMNED) , TERFELEKE
BHEE. RHRESTHEREAGREDSAILOIE LR HEN TR, B4
A4 EE 151 8 B E PR 2R 15 65 AR LB T LA BRHAG T BiX A RS, JRITUEM IS, LA
RENRGUEHFRSEERHE




PXK Series P1K/P2K/P3K

w FBE S 2
PXK#& 7%

HE&M

Mpa Bar
1.0410
091 9 .
0.8
0.7
, 0.6
Eo5
3 0.4
® 0.3
0.2
0.1

0

O =4 N W M OO N ©
N

0 25 50 75 100

Y

BWMANES%FS.

EEE

1.5

0.5

-0.5

TANIRER% F.S.
o

-1

-15

R

=ERE. RIE. #5/EMMAIPXKFR S S PG 42 ) i

it mER% F.S.
o

- N W A~ O

EAEE

25 50 75 100
BNES%F.S.

aHRER % F.S.

B EE10.4MPa

0.6 0.8 1 1.2
5% MPa



RSIEE

BEAEFORERE, TNZHERRTEN, EERMNN-RIFEFEFFIER
%. ERMYER. WEMEAKR, RAFENLANEENSR, ERFRE, &F
FREMETEN, RRERENAAFENCSER, AR TRERNEEEA.,

Connect Plugs
4pin M12 Male

-Various Output Scale Setting
- Selectable Unit (Bar,kPa,psi)
- Min. output Setting

Status LEDs
Power/Error

Output Pressure Exhaust

Connector to pressure gauge

- Display Current Pressure Value
—— -« Pressure Achieved Indicator
- Monitor Command Signal

Input Pressure




PXK Series P1K/P2K/P3K

S B AN DL IA % 1

=ERE. RIE. #5/EMMAIPXKFR S S PG 42 ) i

Cylinder or other
equipments

[ elM

Proportional

PLC/IPC/PXI Control System Pressure Valve
with distribute I/0 module .

Pumps drive air to INPUT

OUT port Transmits
regulated Pressure




IRESY]

EN Rl & 4R 1T Alle

EMRHESERAKNERPERZITE, IMEREHIFEBREISRKER—
. HEZREAZERRBRIESN REN) B97=%. BEXHESD R
EH) BX, KAEKX, BHRBEE. FTRRAKMR, FTRRAERENEEMTH
NENRF—HH, KENMZEEEETERREEIEFRE, BEEHES
g ENERUREEHAEA LGB MHENLIEE. KRLEHHSENNENRIES
IR ET 2 I0FI L

BT

BEBERERERTSEENEDEHNNGRAREENRLEGNEN. A
EARHREMEFT R, TERUENEROFERST. ENMSHOREBEEE, X
EHHENEFBRFHRETESHER. WEEMR, EHIR@EHEH—MRER
[ESRIEH— P ERER S M ENIE. ELG i e TR S5 1 R B B AR AR
B, BEBNEENEHRE®THEIRE,

EEES

EAFERETE, ZXFEE. TR DRIt EES R MERERITE
#, WPRALULESAREMEL. BERFIREL, RUTEEIZ, Rk
KHRIZEE,

PSS & BlETT Al

REN. EETHENBENERI. HLNFEREHNEFRIREXEER. &
B—EERIEMEE R FEZAEN, BIEEEFRKNBZHEHOBENNE DN ™
E A EL BT IAREE A AT R ERBE—ISHEELENES, AXTENRE
HISELRSLIIRE LTS, MMIESIRAOEN, RIEHSESERINKI.




=STEEE. [RIE. 15ENMAIPXKZR T B S EL 51§ Hl i
PXK Series P1K/P2K/P3K

IRESY]

BREFER IR ET

B, HEREEHEMRTE—MERRE, ORI EEERH—1
KBEFTE, AEMAEIES, EHIREIHENHESHBILES, FBRK
EHMEFIESA—H, MENFRE—. R

PR IR IR IR &

—EEWHSE TR GEFREQNREREN, TUETENEAMEENR,
timam, SHBWEENK, BEFTERSITE TR LAE S LR SkHiTE S
SRR EESIES, ERENTHRG/RENNE, LW THG/ RGN
PEREM HITRE,

BHRFRE

FRERELL, AESEM, TEALERNEEHANITUNG, HEZE
B—MRBERSEEENESLES, UBAREHAEX Sk, BIESHEHRSH,
MBRREARENSE—H; NEREERA, WERREMRGIMEE, B,
AAMBR A EMM—HINE, BeBMS, X2 E A LR AT
HEIR B E S T B T IR,

BIRLSUEES ey

SHEERLEHATEME. SHERERRO-HEAR. BIRSLH
BEH— N AATHEAASHBER, REXBTREHROENZLH B,
AR ORI R BB Z T, XS TR IR B 8,

10



B R~F

Cosysizfit/NTREMRT, AEEMEZKRO, SMRLHSINEERERT
g RR. BSITREER—E, AEHEAFARMIWSE. RNETAATR
REEBEXLMED, IFESEEMRS, EBILRMHTAREBSTRER D

ITHILL IR TR R G A,

P1KIMEE—KERER T E

M5x0.8
TR EXH

Rc1/8 Rcl/8

21

Rc1/8 EXHHFH

4-M3x8
SR L A

4-97 T4

96

72

10

Rc1/8




STERE. IR, 5 EMNAIPXKR S B S ELFliE 5] i
PXK Series P1K/P2K/P3K

P1K5MEZE

EHRERTHE

Rcl/8

]|
M5x0.8 93
HREIREXH
SEEEAT "B Regulator
N

Rel/g Rc1/8

96
72

oyt Rcl/8 EXHHTI

15_ 1 21

22

4-M3x8
i i AR ET R P A

@
E
RS
(35

12



P2KSMEZE— K R ER T E

M5x0.8
TLREREXH

32

Rel/4 Rcl/8

19

Rcl/4 EXHH

19

4-07 7L

==

4-MS5x10
PR AR LS 2

52
40

115

Rcl/4

%30 i

13



=ERE. RiIE. #5ENRAIPXKZR S B S L2 &l i
PXK Series P1K/P2K/P3K

P2K5MEZE RERSTHE
13
\ N
1L [
! T
MSx0.8 | |
HRHEXH |
! gt |
< ! ! N !
ru ! _Rel/Z4 OUT Rcl/8 I g [ Rcl/4 IN
s -~ ) ————
© o Rcl/4 EXHHS N * ﬂh
] 1
e e .
T [ [ [
§ ! ! | rTETTTE
f<=| ‘ i ~ )
2
A Sk3n AL k3n




P3KSMEZE— KR FER T E

66 x 66

EL'ISNYSF:
EP Regulator

111.7

O O

| [ = = Ry v e ey | |
| ce===2 i Eﬁ
36 x 36

[::::::::::::1 C===:—II-_@-______-@_-I

15



=STEEE. [RIE. 15ENMAIPXKZR T B S EL 51§ Hl i
PXK Series P1K/P2K/P3K

P3K5MEE FEHETERTHE
Ll

T
O mﬂ;@f
:
® NCH

| — f

%

16



S
&
oG
el

|
o
2
Jjn

B ETE

0---15Psi/0---1bar/0---100Kpa
0---40Psi/0---3bar/0---300Kpa
0---70Psi/0---5bar/0---500Kpa
0---120Psi/0---8bar/0---800Kpa
0---130Psi/0---9bar/0---900Kpa

EHIES

|Z| 4---20mA
|I| 0---20mA
E 0---5V
|z| 0---10V

nlll-

kF“
m:l.:l:

|Z| 24V BB TR
24V {REFHH

E 4..20mA

Er‘*

BREEBY
3K90EH Y
T4

0 E B iEHeER
BEHRFEESR

HEEBE&

i
it
Kt
A3

oH

Wt

i
A K
A
A

)
m
W
i >
Xt
A

[][=1[=]
%
_H

-
3

e
ju
A
e

1/8"(P1K4RER )
1/4"(P2KHRER )

3/8"(E I )

]

1/2"({ZP3K )

SEEOBY

|Z| BSPT(E#I )

IT# R H1: P2K40-04GL—OL///ZAE H1 BRI (Psi), =72(0...120Psi)
P2K40-04GL-OL (0---7bar)///fii% E 1 B 7RE L (bar), E£F2(0...7bar)
P2K40-04GL~OL (0---700Kpa)/Fii&E 11 B R #fi(Kpa), EF2(0...700Kpa)

17



=STEEE. [RIE. 15ENMAIPXKZR T B S EL 51§ Hl i
PXK Series P1K/P2K/P3K

ks

PXKZFLL Bl R At £ Fh RIBHVRZK IR FBRAR. EEFRNREARLM
EEREERF, RIRBEAITHRS.

P RBH | FRES
A7l E MY 3100000021
AFLEE 3100000010
47190° % 3100000020
47L90° Hisk 3100000009
K PREXR 3000600023
EEREXE 3000600024
BIAFAIFEAR
« Ideal™&F R H A « EATFIRE. KAizHl. HES
W BIZHTTNRE EZLIRERY by
cNESHELRR o B E S50 HSEE ERE

o AT %324~ 20mAR R, 0~5V,
0~10VEEEZEFIESHA

o AIRE R P RORL AR B E X IAE

«IP65%R 5, AEMATEMIMETS
B9 Tl ERiE

CRESE: 5B

« BREN 4 HARIE B B S IR RINAE « STER T mA TEE R

«HMIMNBENMBIES o EEREEEZ
o §A MmN A S P AE AR CEEMESREIAR
o £l B35 18 F0 AR 55 1 BA
A7LEOEY | RS
SR MY E BHESHAR AR FFEESHANE
, g PINT qE/EE 24VDC 24VDC
] PIN2 HE& BINESER FFRIEA
PIN3 B HLE S AR BB $ 4R
PIN4 2@ BIESIER FFRIMA2

18



CosysHI R ZHERFE

EATUEELHIRENRE, RNEERENRNVEP—RARLAPEIE
8. ALk, CosysARIBRT TiEFLLAIMANIZIT. &= HEMUMN, TRMEAM
L. s 2l BHORS. BREE

« TEHIAMURSHR, SFRUIUFRA S/ 42/ &4
A RME P BEX MW R, BlmE&ANE, mmiiatsg, Hit

FEIATE K
« HENE P—ES5FRIRITHSE, RETIASFEY

CosysmEkE FIRAMF=mIRIT. &, HE. FPZIIEROEULRS.

19



Cosys’

Excellence In Control

NIE e
Cosys Lig HEIRX &8

Mi&E: (021) 67687155
f£E: (021) 67687159
Email: sales@cosys-control.com



=TERE. RIE. 5N AT
PXK% 5| B < Eb 1] 3% i) 1)

PXK Series P1K/P2K/P3K |

COsYS
A
Excellence In Control




